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1. Мета і завдання дисципліни 
 

Метою вивчення навчальної дисципліни  є формування системи теоретичних 

знань і практичних навичок у студентів щодо проведення незалежної аудиторської 

перевірки фінансової звітності організацій та інших видів аудиторських послуг. 

Завданням вивчення дисципліни є набуття практичних навичок з організації 

аудиторської діяльності, планування аудиту, виконання комплексу аудиторських 

процедур, оформлення робочих документів аудитора, підготовки аудиторських висновків 

та інших підсумкових документів. 

 

2. Результати навчання 

 
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен  

знати: 
 теоретичні основи фінансового контролю та його нормативну базу; 

  порядок проведення незалежного  фінансового аудиту на підприємстві; 

 методику проведення аудиту підприємницької діяльності для потреб зовнішніх 

та внутрішніх користувачів. 

      Назва курсу Теорія фінансового контролю та аудиту 
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дисципліни 

Вибіркова дисципліна, змістових  модулів 2. 
Форма контролю: залік. 
Загальна кількість кредитів - 4, годин – 120, у т.ч. лекції – 28 
годин, практичні заняття – 14 годин, самостійна робота – 78 
годин. 
Формат: очний (offline/facetoface)/дистанційний (online). 
Мова викладання: українська. 
Рік викладання – 2022. 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 

розміщеному на інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua 

курс Теорія фінансового контролю та аудиту у режимі відео 

конференцій Zoom, через електронну пошту Viber, 

Messenger, Telegram за домовленістю. 

Пререквізити Особливі вимоги відсутні, але ефективність засвоєння 

матеріалу значно підвищиться, якщо здобувач володіє 

знаннями  з економічної теорії, макроекономіки, 

мікроекономіки, інформаційного забезпечення професійної 

діяльності та бухгалтерського обліку. 



Вміти: 

 ураховувати основні економічні закони у процесі професійної діяльності.; 

 формувати й обробляти необхідну інформаційну базу щодо проведення 

аудиту підприємства.; 

 на основі аналізу наявних господарчих процесів, використовуючи 

необхідні процедури, складати план і програму аудиту.; 

 оцінювати аудиторський ризик при проведені аудиту; 

 формувати висновок проведеної аудиторської перевірки. 

 
 

Набути соціальних навичок (soft-skills): 

 здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і презентувати 

матеріал; 

 взаємодіяти в економічному середовищі. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її  порушення. 

При організації освітнього  процесу в Центральноукраїнському  національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють 

відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу; Положення про 

організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін та формування індивідуального 

навчального плану ЗВО; Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади фінансового контролю 

Тема 1. : Сутність, значення та елементи фінансового контролю 

Тема 2.:  Історія  розвитку аудиту 

Тема 3.: Завдання з надання впевненості 

Змістовий модуль  2. Методологія проведення завдань з надання впевненості 

та оформлення результатів аудиту 

Тема 4. : Методика проведення завдань з надання впевненості 

Тема 5. : Аудиторський ризик та суттєвість в аудиті 

Тема 6. : Складання аудиторського висновку 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 

опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль  – 50 балів, другий рубіжний 

контроль  – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої освіти 

навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або лабораторних 

заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та  дворівневою 

(«зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання. 
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